Zavod pozarnické vSestrannosti
FRYCOVICKY ,,BRANAK*

KATEGORIE:
Druzstva soéki v soutzi bez rozliSeni pohlavi v kategoriich:
- mladsi: do 11 let
- star$i: od 11 do 15 let
- rodice s &tmi (2 dosgli + 1 di€ nebo 1 dosfly + 2 dti) Hlidky v této kategorii séidi pravidly pro mladsi s vyjimkou pravidel
0 WKku.

Ke dni konani soée (Ketn®) nesmi sowici mladsi kategorie dovrSit 11 let, v kategat@irsi nesmi doséhnout 16 let.

Kategorie mladSi nesmi byt dofgha ani jedninglenem kategorie starSi. Kategorie star8Zenbyt doplgna mladSimi.

Pro U¢ast v kategorii mladSi je nutno prokazat (u vSeckleni hlidky) vék ditéte libovolnym dokladem obsahujicim fotografii a
datum narozeni (kontrola pFi registraci a na startu). Dit¢ u kterého nebude prokazan narok &bititv kategorii mladsi bude t@zeno do
kategorie starsi.

Utast:

Hlidky o 3¢lenech (nemusi byt organizovani v SDH, mohou zévodéti z fad Siroké viejnosti, pokud utvd trojici; nemuseji mit
vedouciho)

Z jednoho SDH mohou z&vodit max. 3 hlidky vdé kategorii, tedy max. 6 hlidek z jednoho SDHZd§aclen mize k¥zet pouze
jednou.
Vyhodnocuje se gadi vSech hlidek a navic faai jednotlivych SDH (zagidtava se lepsi vysledek.)
Kazda hlidka si rize u registrace zvolit jméno hlidky (fageleni tydgi).

Popis traté

Tra je umiséna v mir zvinéném terénu a fze byt vyznéena barevnymi zami na zemi a ohradujici paskou. Na trati jsou
rozmistna a viditel& ozna&ena stanovist(6 pro kategorii mladSi a 7 pro kategorii starfjrné po celé trati, o jejich gadi rozhoduje
organizator podle terénnich podminek.tTpeo mladsi kategorii ##i cca 2 km, pro starSi cca 2,5 km.

Provedeni

Hlidka musi absolvovat tta plnit Gkoly na vSech stanovistidhasovy interval staitthlidek utuje organizator tak, aby se na kontrolach
nehromadily (pedpoklada se min. 3 minuty).

Plreni Gkoli na kontrolach zdna teprve po dainuti poslednih@lena hlidky. Na trdnema nikdo fstup s vyjimkou &h zavodnik,
ktefi jsou na trati podléasového rozpisu, rozhdidh acleni Stabu (kt& mohou doprovazet hosty).

Hodnoceni
Zékladem pro hodnoceni jegeb ziskanych badacas, v 8mz hlidka absolvuje zavod. Za sghé Ukoly na kontrolach se ziskavaji body
a odeita secekacicas (doba nezavéimého zdrzeni hlidky na kontrolnich stanovistich).

casem.

Priklad:
Nazev hlidky Cisty Cas béhu pocet ziskanych bodu poradi
Tygfi - Horni Lhota 22:38 19 1
Bouchadi — Prostfedni Lhota 23:16 19 2
Kobylky — Dolni Lhota 19:14 18 3

Hlidka je vylou¢ena ze ZPV:
- opusti-li gredstartovni prostor s cilem ziskat informace 6 &im i neopravéné zvyhod#ani
Na trat ZPV nesmi bez povoleni tabu soutéZe nejen hlidka, ale ani vedouci kolektivu, popf. instruktofi, trenér a dalSi osoby, které ke kolektivu patfi.

- vynecha-li kontrolni stanovi{stai jedenc¢len) nebo si prokazatalrzkrati vyznéenou tr&
Za S§itku traté se obecné povazuje prostor o Sifce 10 — 15 metrl na kazdou stranu od vytyéené traté. Pokud druzstvo opusti tento prostor, je to
povazovano za poruseni tohoto pravidla, pokud si timto zplsobem hlidka prokazatelné zkréatila trat nebo pokud neprobéhne cilem ZPV.

- pfijme-li na trati pomoc jiné osoby (s vyjimkouigrargni ¢lena hlidky)
Povolenou pomoc mohou poskytnout pouze rozhod€i na kontrolnich stanovistich, napf. na kontrole Stfelba ze vzduchovky pfi nabijeni

- porusi-li nebo znehodnoti zteni tra& nebo jinak narusi pbéh zavodu
Vedouci je povinen upozornit soutézici svého kolektivu na toto pravidlo. Narusenim pribéhu zavodu je i pozdni dostaveni se hlidky na start ZPV.

- neprokEhne-li cilem Gplna hlidka
Pfi zranéni ¢lena hlidky mu mohou ostatni ¢lenové hlidky pomoci dostat se do cile. V pfipadé, Ze neni schopen pokraCovat v plnéni discipliny, je hlidka
posuzovana podle tohoto pravidla.

- ztrati-li startovni pikaz — pokud byl vydan
- pokud manipuluje s ridly na stanovisti $elby
Za manipulovani s mifidly Ize povazovat i situaci, kdy soutézici neSetrné zachazi se vzduchovkou (UmysIné s ni uhodi o zem apod.).



K 1 — Strelba ze vzduchovky

Ukol

Stili se na Spatky o rozmérech 7 x 5 x 2 cm, postavené na podkladové desadicly jsou postaveny 10 cm od sebe, ve vysce 30 cm
nad zemi. Sfli se na plochu 7 x 5 cm. VSichélenové soutzni hlidky stili na pokyn rozhot&iho ze ti stanovi§. Kazdyclen hlidky vysteli
dvé rany na dva Spalky ve vzdalenosti 10 m v poloze lezicihteste bez pevné opory (u mladsi kategorie opora lpaed. Podé-li se
nékterému ze soskicich povalit své dva Spaliky na némez dw rany, zbyvajicimi naboji nesmi vystit na Spaliky jinéhalena ani je
Zadnému snovat. Kazdy souafici signalizuje uko¥eni stelby zdvizenim ruky. Po skeéani stelby poslednintlenem hlidky pokréuje
hlidka v zavod.

Vzduchovky a stelivo

Zabezpéuje a technicky prasti poradatel. Pouzit vliastni zhtra stelivo je nepipustné. Rozhad i sougzici dbaji na fisnou disciplinu
a na disledné dodrzovani bezpwstnich pedpisi.

Na steleckém stavu je zavodnik povinen drzet #brady ve sniru stelby bez ohledu na to, je-li zliranabita nebo ne. Nabijet zlira
mimo palebnowéaru a ped zaujetim $elecké polohy je zakazéno. Vipac, Zze se vyskytne zavada na zbrani, zavodnik zvedke a
zavola ,Zavada“. Dale smi manipulovat se zbranijetitomnosti rozhotiho a za jeho pomoci. Zavodnik nesmi manipulovafiglly. Je
povolena pomoc rozhétho pi nabijeni zbrani.

Hodnoceni
Za kazdy povaleny Spadk obdrzi hlidka 1 bod. Vifpac, Ze kterykoliv¢len hlidky vysteli poteti (pouzije vlastni nebo nalezeny
néboj), nezapttava se mu zadnyredchozi pokus. (max. 6 béd

Tzn. pokud ¢len vystreli potfeti, automaticky obdrZi nula bodd.
Pomoc rozhod¢iho pfi nabijeni zbrané je povolena jak pro mladsi, tak i pro starsi kategorii.

Za povaleny Spalicek se povazuje ten, ktery po ukonéeni stfelby nestoji na ploSce 5x2 cm (pokud se zdsahem pouze pootoéi do jiné polohy a zlistane
stat na ploSce, na kterou byl postaven, neni to hodnoceno jako povaleny Spalicek).

Pokud zavodnik manipuluje s mifidly nebo zachazi se zbrani neSetrné, bude hlidka hodnocena podle pravidla Vylougeni z hodnoceni ZPV.

Soutézici, ktery jiz vystrelil vSechny rany, musi zistat na stanovisti lezet az do okamziku, neZ ukonéi stfelbu posledni soutéZici této hlidky. Poté teprve
v3ichni soutéZici vstanou a mohou opustit kontrolni stanovisté (bezpe¢nostni opatfeni).

K 2 — Zaklady topografie

1. Ukol — kazdyelen hlidky si vylosuje a «f 1 topografickou zniku (viz obr. 7)
Hodnoceni: za kazdou spra¥rurcenou znéku obdrzi hlidka 1 bod (pomoc jinyétenem hlidky se hodnoti jako nespravna odgdv

PFi hodnoceni spravnosti odpovédi je nutno, aby soutézici odpovédél pfesnym nazvem topografické znacky. Pofadi jednotlivych nazvi mize byt
pfehozeno, nazev vSak musi byt kompletni.

Mapoveé znaky:

1. louky

2. mosty 5. kostel 8. elektrarny

3. prameny 6. jeskyré 9. telefonni stanice
4. kaple 7. Zicenina 10. vodni mlyny

Qbr. 7
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2. Ukol - hlidka libovolnym zfisobem spravhurti (tj. ukéze rukou) sever v kategorii mladSich;origy s¥tové strany (S,J,V,Z) v kategorii

starSich. Je mozné vyuzitipdatelem dodanou buzolu (k dispozici na stanovisti)
Hodnoceni: za kazdou spra¥ruréenou s¥tovou stranu 1 bod, max. 1 bod v kategorii mladSicax. 4 body v kategorii starSich.
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K 3 — Uzlovani o ) )
Kazdyelen hlidky si vylosuje jeden #thto uzii: TESARSKY, PLOCHA SPOJKA, LODNI

Zpiusob vazani
Libovolny na hadici nebo na svisl€ityplocha spojka se ize vazat mimo.

Hodnoceni: za kazdy spravnuvazany uzel 1 bod max. 3 b.
(pomoc i slovni- jinym ¢lenem hlidkygi jiné osoby se hodnoti jako nespréawuvazany uzel)

U uzlt se hodnoti pouze funkénost, a to tak:

TESARSKY - je funkéni, pokud jsou na ném dvé celé ototky konce lana (pfi vazani soutéZici musi tfikrat proviéci konec lana smyckou, protoZe ve
skute€nosti prvni otoceni provazu d&vé dohromady pouze 1/2 otacky)

PLOCHA SPOJKA - je funkéni tehdy, je-li dodrzena kresba uzlu tak, jak je uvedena na obr. 8

LODNI - je funkéni tehdy, je-li dodrzena kresba uzlu tak, jak je uvedena na obr. 8

Rozhod¢im se doporucuje pred vlastnim hodnocenim uzlu zeptat se soutéziciho, jestli ukonéil vazani uzlu. Po zhodnoceni uzlu je vhodné soutéZicimu
ukazat, pro€ je uvazani uzlu hodnoceno jako chybné. Pfi hodnoceni chybné uvazaného uzlu je vhodné, pokud jsou pfitomni min. 2 rozhod¢i (oba potvrdi
chybné uvazani) z divodu eliminace moznych neshod pii projednavani pfipadného protestu. Rozhod¢i nesmi zadnym zpusobem zasahovat do vazani uzll
mimo pfidéleni jednotlivych vazacich mist soutézicim.

Obr. 8

Tesatsky uzeal

Flocha spojka
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K 4 — Zaklady prvni pomoci

Lodnf stnydka

obr.9
1. Ukol — ve trojici genesou jednoha@lena na vzdalenost 10 m (pomoci sto)i
z lidskych rukou).
Posouzeni spravnosti transportu: “
- zranény soutézici se b&hem transportu nesmi v zadném okamZiku dotknout jakoukoliv ¢asti téla ﬁ
zemé

Pfi transportu je mozno vytycit trasu pro transport tak, aby zacatek i konec transportu byl na jednom
misté.

Hodnoceni
1. Zaspravné sestaveni sty z lidskych rukou (viz obr. 9) — 1 bod
2. Zaspravny transport nadenou vzdalenost 1 bod

2. Ukol — hlidka si vylosuje jednu z otazek a @stia ni odpovi.

Otéazky:

Jak pozname, tepenné krvacenRrev je s¥tla a stika z rany

Jak pozname zilni krvaceniKsev je tmavéa a volvytéka (netgtka) z rany.
Muzeme vyndavat cizélesa z velké rany napvelky step?NE.

Je UPAL a UZEH totéz? NE.

Délime zlomeniny na oté¢ené a uzaené?ANO

Hodnoceni
Za spravnou odp@d’ — 1 bod




K 5 — Pozarni ochrana

Kazdy ¢len hlidky si vylosuje 1 otazku z oblasti pozaroh@any a Usth odpovi. (pomoc jinyntlenem hlidky se hodnoti jako nespravna
odpowd)

Otazky:

Jaké je telefonnfislo tisiového volani: Policie? — 158.

Jaké je telefonnfislo tisiového volani: Hasi? — 150.

Jaké je telefonnfislo tisiového volani: Zachranna sluzba? — 155.
Jaké je telefonnfislo tigiového volani: Mstskéa policie? — 156.
Jaké je telefonnfislo tisiového volani: IZS — integrovany zachranny systérh22.
Smi se ukladat lahve s propan-butanem ve gRleplE.

Muzeme vypalovat suchou travu? NE.

MuaZeme kdekoli v lese roztavat oh&? NE.

MiaZzeme doma v sudu skladovat benzin? NE.

Je dovoleno kdiit nacéerpaci stanici? NE.

Je vhodné hasit benzin vodou? NE

Je vhodné hasit elektricky rozwgdpod proudem vodou? NE

Je spravné nechavatitavé \&ci na topidle? NE.

Je v psadku, kdyz ma@im rozbity komin? NE

Pomahaji hasi i pti autonehodach? ANO

Hodnoceni
Za spravnou odp@d’ 1 bod (max. 3 body).

K 6 — Hod granatem na cil

Ukol
VSichni¢lenové hlidky postupnhazi jedenkrat granatem do kruhu wggého pneumatikou ze vzdalenosti 5 m.

Hodnoceni
Prvni dopad granatu na zem musi byt évrebo na hrahpneumatiky. Za splmi Ukolu obdrzi kazdylen hlidky 1 bod (max. 3 body).

K 7 — Prekonani prekazky — preskok pes vodni Fikop

Ukol

StanoviS€ je uréeno pouze kategorii starSich Zak VSichni ¢lenové hlidky postupnpiekonaji 1,8 m Siroky vodniifkop. Vodni
ptikop je mozno i znazornit.iBSlap u odrazové i doskokowaéry (to je dotelkary i prostoru mezi nimi libovolnogasti €la) je povazovéan
za nepekonani pekazky.

Hodnoceni
Za splgni ukolu obdrzi kazdglen hlidky 1 bod (max. 3 body).

POVINNOSTI A PRAVA VEDOUCICH

Vedouci odpovida za dodrzovani vSechizemi a pokyd poradatel soutze. Jednd jménem druzZstva $agutateli soutze o jeho
potrebach, pozadavcich a technickych otazk&chlpéni kolektivnich disciplin. Podava ve stanovenédoisemné protesty a odvolani, ma
pravo po ukotieni pokusu svého druzstva znat vysledek.



